FICHA DE REPASO MATEMATICAS 2° ESO COLEGIO GIBRALJAIRE

TEMA 8: PROPORCIONALIDAD NUMERICA

1.- Escribe mediante una razon:

a) Juan se ha comido dos de los 8 caramelos que tenia.
b) Ha habido clase 178 dias de los 365 que tiene un afio.

2.- Indica si se ha mantenido la proporcion en los siguientes casos. En el caso que sea
afirmativo calcula su constante de proporcionalidad.

a) 3 kg de patatas me ha costado 2,25€ y si compro 5 kg me cuesta 3,5€.
b) Si hablo 10 minutos por teléfono me cobran 2€ y si hablo 15 minutos 3€.

3.- Calcula el término que falta en las siguientes proporciones:
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4.- Indica qué tipo de proporcionalidad hay entre los siguientes pares de magnitudes:

a) El nimero de dias que trabaja un jornalero y el dinero que cobra.

b) La talla de unos zapatos y su precio.

c) La velocidad de una moto y el tiempo que tarda en llegar a su destino.
d) Los litros de gasolina y su precio.

e) El nimero de pintores y el tiempo que tardan en pintar una valla.

f) El nimero de hojas de un libro y su precio.

g) El lado de un cuadrado y su perimetro.

h) La velocidad de un coche y el espacio recorrido.

5.- Completa las siguientes tablas:
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6.- Escribe en forma de porcentaje, fraccion y numero decimal.

a) Doce por ciento. ¢) Treinta por ciento.

b) Veinticinco por ciento. d) Cincuenta por ciento.
7.- Calcula:

a) 20 % de 30 =X d) 30 % de X =90

b) 40 % de X =50 e) 25 % de 50 =X

c) X% de 200 =50 f) X % de 1200 = 60

8.- En un trayecto de 550 km un coche consume 45 litros de gasolina. ;Cuantos litros
gastara si recorre 260 km?

9.- Para construir una casa, 20 obreros han empleado 40 dias. ;Cuantos dias emplearan
12 obreros para construir la misma casa?

10.- Una méquina hace 300 tornillos en 4 horas. ;Cuanto tiempo se necesita para hacer
900 tornillos?

11.- En un establo hay 15 vacas y se ha almacenado comida para 9 dias. Si metemos 5
vacas mas en el establo. ;Cuanto durara la comida?

12.- A Maria le han aumentado en un 2% su sueldo de 1.100€. ;Cudnto cobrard a partir
de ahora?

13.- Juan quiere comprarse unos zapatos cuya etiqueta marca que cuestan 50€ y que
tienen un 20% de rebaja. ;Cuanto le costard a Juan los zapatos?

14.- De una ruta de 200km, un ciclista lleva recorridos 120km. ;Qué porcentaje ha
recorrido? ;Qué porcentaje le falta por recorrer?

15.- Si 15 votos de una clase representan el 30%. ;Cuantos alumnos hay en la clase?
16.- En una fabrica de automoviles se han fabricado coches de tres modelos diferentes.
Del primer modelo se han fabricado 1225 unidades, del segundo modelo, 820, y del

tercero, 1024. Calcula los porcentajes correspondientes a cada modelo.

17.- En un pueblo, el 40% de la poblacion se dedica a la agricultura, sabiendo que son
1400 los agricultores que hay en el pueblo, ;cuantos habitantes hay en total?

18.- Calcula cuantos chicos y cuantas chicas hay en una clase de 40 alumnos si el 55%
son chicas.



